

售价12.99万~15.89万元

别克威朗 Pro 与威朗 Pro GS 联袂上市



9月10日，别克威朗Pro和威朗Pro GS正式上市，共推出3款威朗Pro车型和2款威朗Pro GS车型，售价12.99万~15.89万元。新车率先搭载第八代Ecotec全新1.5T发动机、双10.25英寸联屏，以及最新迭代的eConnect 3.0智能互联科技，实现同级领先的高效动力和智慧交互。

潮流座舱 “同享而乐”

全新别克威朗Pro和威朗Pro GS配备双10.25英寸全液晶仪表及中控联屏，具有1920×720像素的高精度分辨率，并支持双屏联动功能，可实现媒体、电话及导航等信息同步显示，科技感十足。

全新威朗Pro GS以红黑内饰配色渲染动感酷炫的座舱氛围，拥有黑色拉丝装饰面板、打孔操控踏板等专属设计。GS顶配车型还配备麂皮绒材质座椅，呈现出强烈的运动气质。

空间方面，新车前后排有效头部空间距离均达到960mm，前后排肩部空间距离分别达到1425mm和1400mm，后排膝部和腿部空间距离分别为115mm和960mm，加之中央区域较为平整的后排地板，为全车乘客提供舒适从容的出行体验。

高能动力 “尽兴而乐”

全新威朗Pro和威朗Pro GS是上汽通用汽车首款搭载第八代Ecotec全新1.5T发动机的车型，并配备与之正向开发集成的钢链式CVT智能无级变速箱，可实现135kW最大功率，并可在1500~5000rpm的宽泛转速区间内持续输出250Nm最大扭矩，加速体验酣畅淋漓、高速巡航从容自如。

新车0~100km/h加速时间仅需7.7秒，同时在更严苛的全球统一轻型车辆测试循环WLTC工况标准下，综合油耗低至

5.95L/100km。

底盘方面，新车配备全新优化的麦弗逊前悬架，通过双通路设计的前滑柱上悬置、带复原弹簧的减振器等，使车身姿态控制更佳，操控性与舒适性明显提升。而配备瓦特连杆的扭杆梁后悬架能够在过弯时最大限度减少侧向变形。

科技交互 “智活而乐”

别克威朗Pro和威朗Pro GS全面升级交互体验。新车中控屏采用全新扁平化UI设计和卡片式交互界面，支持界面个性化管理，并可为多个应用场景实现流畅、自然的智能分屏，让信息读取更方便、快捷。

在别克eConnect 3.0智能互联科技的强大加持下，全新威朗Pro和威朗Pro GS车机系统亦有抢眼表现。其内置科大讯飞语音系统，识别准确率大幅提升，不仅支持中途打断对话以及多轮对话，还可选择不同的发音人和方言。新车配备一体化音源功能及随心听App，提供酷我音乐、喜马拉雅有声书等大量音频资源。

通过Super ID超级个人账号，用户可以一键登录车机系统，通过与音乐、电台、导航等第三方账号关联，使车机、手机数据实现共享并同步云端信息。同时，新车支持Apple CarPlay和百度CarLife手机映射功能，并配备新一代OnStar安吉星全时在线助理，涵盖5大类、50多项主要服务，包括强大的车辆远程控制功能，以及提供每年

100G OnStar安吉星车联网应用终身免费流量服务。

全面防护 “安心而乐”

全新威朗Pro和威朗Pro GS基于C-NCAP五星安全碰撞标准开发，搭载先进的主被动安全科

技，不仅传承了别克“安全”的产品DNA，更为Z世代年轻人的驾乘乐趣保驾护航。

新车拥有车身一体化结构和激光钎焊一体化车顶，并针对小偏置碰撞进行充分优化，结合100多轮次的迭代分析，令车身左右两侧乘员舱结构的安全性能显著提升，有效减

轻碰撞时产生的车身形变，为驾乘者的生命安全倍添保障。

在智能安全辅助功能方面，新车配备12个超声波雷达，可对车身周围1.5米区域范围进行全方位实时监测，大幅扫除驾驶者的视觉盲区。而基于先进、周全的硬件支持，新车拥有包括PD行人识

别系统、FCA前方碰撞预警系统、LKA车道保持系统、LDW车道偏离预警系统、FDI前车距离提示系统、CMB碰撞缓解系统和APA自动泊车辅助系统等在内的多项同级领先的智能驾驶辅助科技，让用户的快乐出行没有后顾之忧。

(左冰青)

吕小军成为雪佛兰开拓者首席开拓官

9月15日，上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布，举重世界冠军吕小军成为雪佛兰开拓者首席开拓官。吕小军堪称举重领域的开拓者与引领者，他多次赢得世界冠军并刷新世界纪录，是赛场上的“肌肉王者”。今年，他以37岁的运动员高龄出战国际赛事，荣膺赛事史上最长的举重冠军荣誉称号。他的每一次举起、每一次突破都是力与美的完美结合，是阳刚之气与开拓精神的淋漓展现，这正与雪佛兰SUV标志性的肌肉美

学和开拓者所展现的强悍实力一拍即合。

全新上市的雪佛兰开拓者轻混车型拥有智能、先进的科技配置和

宽大、舒适的大7座空间，既适合狂野的开拓旅途，也适合温馨的家庭生活。雪佛兰开拓者首席开拓官吕小军即将

成为雪佛兰开拓者车主，他将与雪佛兰品牌一同激励奋力追求梦想的开拓者们迎接更广阔的天地。(谷一)



上汽通用鼎力支持中国 - 东盟博览会

近日，第18届中国-东盟博览会在广西南宁国际会展中心落下帷幕。作为“中国-东盟博览会行业合作伙伴”，上汽通用汽车携旗下凯迪拉克与别克品牌的主力车型长期担当“指定用车”重任，为参会政要及贵宾

会提供鼎力支持。

自2009年起，上汽通用汽车即与中国-东盟博览会深厚结缘，公司旗下凯迪拉克与别克品牌的主力车型长期担当“指定用车”重任，为参会政要及贵宾

提供优质出行服务，得到嘉宾用户和主办方的高度认可。

近年来，上汽通用汽车聚焦用户需求，在产品、科技、服务、用户体验等各方面不断突破创新。在企业不断发

展的同时，上汽通用汽车积极回馈社会，长期襄助包括中国-东盟博览会、博鳌亚洲论坛在内的国际盛会，展现出“优秀企业公民”所具有的责任感与使命感。(陈月)